

Lječilište Topusko
Trg bana J. Jelačića 16
Topusko

Urbroj: 2176-127-02/230-20
Topusko, 17.02.2020.

Poziv kandidatima po natječaju za prijam u radni odnos – prvostupnik/ca fizioterapije (viši fizioterapeut) – radno mjesto – zdravstveni djelatnik (viši fizioterapeut) na odjelu fizikalne terapije - 1 izvršitelj, všs, m/ž na neodređeno vrijeme

Sukladno čl. 7. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Lječilištu Topusko, obavještavaju se kandidati prijavljeni na Natječaj za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za prvostupnika/cu fizioterapije (viši fizioterapeut) – radno mjesto – zdravstveni djelatnik (viši fizioterapeut) na odjelu fizikalne terapije - 1 izvršitelj, všs, m/ž, objavljen 22.01.2020. godine u Narodnim novinama br. 9/20, mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Lječilišta Topusko, da će se ispitivanje i provjera znanja, vještina, motiviranosti i komunikacijskih sposobnosti održati **26.02.2020. godine s početkom u 08:00 sati u Upravnoj zgradi Lječilišta Topusko, Trg bana J. Jelačića 16, Topusko.**

Na usmenu provjeru znanja, vještina, motiviranosti i komunikacijskih sposobnosti, pozivaju se kandidati koji ispunjavaju **formalne uvjete** natječaja, i to:

1. Marina Cestarić Horvatinec, Mala Gorica 140a, Petrinja
2. Marko Eremić, Ul. Bartola Kašića 4, Karlovac
3. Dijana Kuzmić, Školska 29, Topusko
4. Zoran Marić, Petra Zrinskog 19, Mošćenica

Provjera znanja vršit će se iz sljedeće literature:

- "Kliničke smjernice u fizikalnoj terapiji", Izdavač Hrvatska komora fizioterapeuta

Povjerenstvo za provedbu postupka odabira može ocijeniti pristupnike i u drugim kategorijama prilagođenim potrebama i naravi radnog mjesta – prvostupnika/ice fizioterapije (višeg fizioterapeuta).

Ukoliko kandidat ne pristupi ispitivanju i provjeri znanja, vještina, motiviranosti i komunikacijskih sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Ovaj Poziv objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Lječilišta Topusko.

Povjerenstvo za provedbu postupka odabira